

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Дмитрий

Возраст: 36

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 14.03.2009 19:54:33

формирования заключения врача: 14.03.2009 22:14:53

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/81353/answer/81358>



Заключение врача

Уважаемый Дмитрий! Для лечение уреоплазмы достаточно только антибиотиков. Пролечитесь одновременно Вы и все Ваши половые партнеры. После 2-3 недель сделайте исследование методом ПЦР. До отрицательных результатов ПЦР воздержитесь от половой жизни. Остальное демагогия. Удачи!